



Møtereferat

Styremøte 4-14 i NVF norsk avdeling

Dato: Mandag 8. desember 2014, kl. 1200-1400
Sted: Vegdirektoratet

Tilstede: Kjell Bjørvig vara leder
Kjetil Tønning nestleder
Øyvind Solberg Thorsen varamedlem
Helge Jensen styremedlem
Marit Due Langaas sekretær
Nina Ambro Knutsen Prosjektleder Via Nordica 2016
Gunn Enge regnskapsfører (referent)

Forfall: Terje Moe Gustavsen leder
Geir A. Mo styremedlem
Eva Larsen styremedlem

Referat sendt til: Styremedlemmer og deres vararepresentanter, ledere og sekretærer i norske utvalg, norsk medlem i kommunikasjonsgruppa og sekretærer i øvrige lands avdelingsstyret

Dagsorden

- Sak 1 Referat fra forrige møte
- Sak 2 Via Nordica 2016 – fremdrift og status v/ny prosjektleder
- Sak 3 Nytt fra forbundsstyret v/NVF-sekretær
- Sak 4 Årsmøtet 2015 – foredragsholder?
- Sak 5 Styremedlemmer orienterer fra sin virksomhet
- Sak 6 Eventuelt
- Sak 7 Neste møte

Kjell Bjørvig ønsket velkommen til møtet.

Sak 1 Referat fra forrige møte

Ingen kommentarer.

Sak 2 Via Nordica 2016 – fremdrift og status v/ny prosjektleder

Ny prosjektleder fra september 2014 er Nina Ambro Knutsen fra Statens vegvesen Region sør. Hun var NVF sin representant i PIARC i Paris i ett år frem til september i år, og hun er nå prosjektleder på Bypakke Tønsberg.

Prosjektleder redegjorde for status i forberedelsene pr 3. desember 2014, se vedlagte presentasjon.

Styrets tilbakemeldinger på programmet vil bli tatt med til videre behandling i prosjektgruppa.

Sak 3 Nytt fra forbundsstyret v/NVF-sekretær

Forslag til ny strategi for 2016-2020 ble behandlet på møte i København i november. Det er ønske om et tettere samarbeid på nordisk nivå og å ha nordiske utvalg som nødvendigvis ikke har parallelle nasjonale utvalg. Hvert land kan selv bestemme organisering av nasjonale utvalg. Sekretærgruppa utarbeider skisse til ny struktur på NVF i tråd med konklusjonen fra møtet. Den skal sendes på høring i forbundsstyret og deretter i ledende lands utvalg. Den nye skissen presenteres og behandles på forbundsstyremøte i Island i juni 2015. Ny strategisk plan skal vedtas i november 2015.

Sak 4 Årsmøte 2015

Årsmøtet ble foreslått å avholde onsdag 11. mars (kl. 18 med påfølgende middag).

Følgende tema ble forelagt:

- Øst/vest forbindelsen – utredning foreligger i januar
- Kryssing av Oslofjorden - konseptvalgutredning

Sak 5 Styremedlemmer orienterer fra sin virksomhet

Kjetil Tønning, Veidekke:

- Stor konfliktnivå med Statens vegvesen. Store ressurser brukes for å løse opp i konflikter og kostnadsnivået er oppe i 1 mrd.kr. Er demotiverende og vanskelig med rekruttering av nye medarbeidere. Må bli bedre på konfliktløsning i startfasen av prosjekter for bedre regime og klima og for å finne gode løsninger.
- Mulig kontrakt på Rv. 80 i Bodø – ligger lavest i pris.

Helge Jensen, Oslo kommune:

- Planprosessen i Oslo – Smart City
- Ny parkeringsstrategi for Oslo
- El-bil satsing – bygge opp ladestasjoner
- Tungtransport – parkering, GPS
- Utbygging av Prinsensgt til to-vegs trikk og Tollbugata til to-vegs buss
- Autopass – ønske om tilgang (lavutslippssoner)

Øyvind Solberg Thorsen, OFV:

- Policy gruppe; Rapport om norsk vegpolitikk/helhetlig utbygging
- OFVs policygruppe for ITS (flyt, klima, sikkerhet og fremkommelighet)
- Bytrafikk – scenarieprosjekt
- Bil og drivstoffavgifter
- Nasjonal vegkonferanse 1. og 2. juni på Fornebu. Tema; kjøretøyets betydning, klima, transport og sikkerhet (bil og veg)
- Minstestandarder på hovedvegnettet

Kjell Bjørvig, Statens vegvesen:

- Trafikksikkerhet: viser nedgang i antall drepte t.o.m. november i år.
- Vegbudsjettet; ompostering innenfor budsjettet. Økning fra 23 mrd.kr til 26 mrd.
- UAG rapportene: avventer Graver-utvalgets rapport til våren.
- Myndighet for trafikkregulerende skilt i de største byene overføres fra politiet til Statens vegvesen fra årsskiftet.
- Tungtrafikken pålegges bruk av Autopass for utenlandske førere.
- Innføring av nye krav til bruk av vinterdekk på tungbiler.

Sak 4 Eventuelt

Ingen saker.

Sak 5 Neste møte

Marit sender ut forespørsel (via Doodle) angående datoer for styremøte 1-15 møtet i slutten av januar.

Årsmøtet er foreslått lagt til onsdag 11. mars kl. 18 med påfølgende middag etter møtet. Styremøte 2-15 blir onsdag 11. mars kl. 17 (før årsmøtet).



Via Nordica 2016 workshop

NVF, møte i Norsk styre
VD 8. desember 12-14

09.12.2014

Prosjektgruppe Via Nordica 2016

Asbjørn Johnsen
Gunn Enge
Gyda Austin
Lillian Fjerdings
Liv Bulling
Tore Hoven
Nina Ambro Knutsen

09.12.2014

Kongressens hovedfokus :

*Klima og miljø i et system- og
teknologiperspektiv*

Kongressens budskap og utfordring:

*«Vårt klima - ditt miljø» - hva kan vi
gjøre for bærekraftig og sikker
transport?*

09.12.2014

Inspirasjon

Pågangsmot

Tro på at det er
mulig å gå nye veier

09.12.2014

Via Nordica 2016 workshop



Noen endringer siden brev til utvalgene i mars...

- E39 Kristiansand – Trondheim
 - **Tidligere:** Tungt veklagt tidligere som «rød tråd» og appetittvekker
 - **Nå:** Det er åpnet for også andre tilnærminger i felles program
- Faste rundturer – 3 forskjellige
 - **Tidligere:** Ønske om å ta i bruk hele byen gjennom faste rundturer med stopp som alle utvalgene skulle bruke
 - **Nå:** Ønsker ikke lenger å holde på disse rundturene, men fortsatt sterkt ønske om å løse opp i tradisjonell

09.12.2014

Via Nordica 2016 workshop



Ramme for program

Tirsdag 7. juni	Onsdag 8. juni	Torsdag 9. juni	Fredag 10. juni
	FELLES PROGRAM	UTVALGENES DAG (PARALLELE SESJONER)	FELLES PROGRAM
	LUNSJ	LUNSJ	LUNSJ
	FELLES PROGRAM	UTVALGENES DAG (PARALLELE SESJONER)	
«GET-TOGETHER»	KONSERT	BANKETT	

09.12.2014

RUNDTUR

KJØRETØY OG TRANSPORT (2)(1): Info inne først – deretter busstur til Tiller mm.
Transport: Buss

STOPPESTED UTE

Transport: Gå / sykle / elbil?

UTFORMING AV VEG OG GATE: Gangbru ved stasjonen, fornying Innherredsveien, Strindheimstunnelen.

TRAFIKKSikkerhet: En stasjon ute og oppsummering inne

VEGENS KONSTRUKSJON: En stasjon ute og en sesjon inne

ITS: Byvandring med flere stoppesteder.

UNIVERSELL UTFORMING: Flere stasjoner ute (Prinsenkrysset, Ladeparken, Brattøra, Bru på stasjonen, Nedre Elvehavn, Innherredsveien.

HOTELLET

BELEGNING: FoU + ett hovedemne
UTFORMING AV VEG OG GATE: Se stoppested ute

TRAFIKKSikkerhet: Inne og ute

BRU: Prisutdeling (ev NTNU)

KJØRETØY OG TRANSPORT: Se rundtur

STRATEGISK PLANLEGGING: Inne + Trondheim kommune

VEGENS KONSTRUKSJON: Inne og ute, NTNU

NTNU

Transport: Shuttlebuss, gå/sykle

DRIFT OG VEDLIKEHOLD: Lerkendalbygget med is-lab, asfalt-lab

BRU: Avklares

TUNNEL: Avklares. Ønsker NTNU

KOMPETANSE: Går fra til hotellet etter fastlagt rute. Program på NTNU.

VEGENS KONSTRUKSJON: Hotellet, ute, NTNU

Via Nordica 2016 workshop



Gruppearbeid – del 1 «Felles program»

SPØRSMÅL TIL GRUPPENE:

1. Hvordan ser dere igjen navnet på konferansen «Vårt klima – ditt miljø» i programmet?
2. Hva er bra i programmet? Hva mangler?
3. Hvilke land er tanker om programmet så langt relevant for?

09.12.2014

Via Nordica 2016 workshop
Ramme for program



Tirsdag 7. juni	Onsdag 8. juni	Torsdag 9. juni	Fredag 10. juni
	FELLES PROGRAM	UTVALGENES DAG (PARALLELLE SESJONER)	FELLES PROGRAM
	LUNSJ	LUNSJ	LUNSJ
	(PARALLELLE SESJONER)	(PARALLELLE SESJONER)	
«GET-TOGETHER»	KONSERT	BANKETT	

09.12.2014

Via Nordica 2016 workshop
Gruppearbeid – del 2 «Utvalgenes dag»



SPØRSMÅL TIL GRUPPENE:

1. Hvordan kan utvalgene bli bedre på samarbeid/tverrfaglighet?
2. Hvordan kan utvalgene strekke seg utenfor de klassiske konferanse-rammene?
3. Gir rammene som nå er lagt utvalgene det spillerommet utvalgene ønsker seg?

09.12.2014

Andre saker (1)



- Budsjett
 - Få endringer siden sist
 - Styrer mot 0
 - Mulighet for deltakelse 1 dag
- Utstilling
 - Ingen kommersiell utstilling, men plass for utvalg til å stille ut, evt. Turistvegprosjektet eller gnende
- Call for papers
 - Blir ingen call for papers – skal ha særlig fokus på gode formidlere
 - Tanker om å invitere doktogradsstudenter til poster sessions

09.12.2014

Andre saker (2)



- Kommunikasjon
 - Kommunikasjonsstrategi
 - Nettside
 - App
- Spørsmål fra prosjektgruppa
 - Sponsorere – profil
 - Rammer for deltakelse
 - » Begrensninger?
 - Konkretisering føringer
- Fremdrift
 - Mulig liten forsinkelse på program
 - » Mange ønsker ikke å binde seg så tidlig
 - » Passe på god involvering i det videre arbeidet

09.12.2014

Sikre og miljøvennlige
transportsystemer

Kvalitets- og
ressursoptimale
transportsystemer

Kompetente
organisasjoner
og effektiv
organisering

Innovasjon og fornyelse

09.12.2014